Sgmes AL daaler
Je¥l 3,5} 16°

Lldl o3

" s 201" SN ly Aoal sl j2a

» 1440/1439 bl byl Juadl

A ST o PR




21440/1439 6 ol Jaill — (o 201 ) Al gl Bl sy

"Cep8” 12018 o o deddl SHil) (g SRS Jlerly el i gl g8l Aot LY i |6 Y1 g

() L Jad | () Rl TS | il e S
2,800 14 200 Pl ol gl 952
4,800 12 400 2231 3 Ol
5,500 11 500 oo 10 3 Ol s

4,000 10 400 259120 3 Dl jss

Sl 3 Pl skl pasad e (3 ¢ yS120 Sl e e By 200 S Ll Silsg3 ey oyl Sl 20 g e Biey 1000 Pl J¥s- Ll il s e

osllally
"gJor” (ETFO) Y51 ko Y, s i el el 5T 4 3581 6 o 1

J8 5,100 = (11 x 100) + (10 x 400) = alall AT Ll 5 33l 465

"y 3" (FIFO) Yyl ol Y1 51 3 o pszad 32l of ot sl Joll J& Olusol 2

dk 20,000 =20 x 1,000 = Slagall ila
J& 12,000 = (11 x 400) + (12 x 400) + (14 x 200) = elual) de L] G5
Jiu 8,000 = 12,000 - 20,000 = Jaall Jase

"ol (G daage) £ 00 L T o sl (anl) T5) 2ol delin TG o 3

17,100 .
= a1 AlK5 Lo 4ia
0

day/dyll4=

’

G 11,400 = 11.4 x 1,000 = deluall deliad 4415

" ) 201 gl T iy (1 5T Al 0 B o 4

8 5,700 = 11.4 x 500 = aladl AT Laludl (5 55 2685



“i?)’ 11"

£1440/1439 38! ol il — o 201 5 3l sl Sl L5y

2018 JU1 ot ¥ (5,51 LT T dyjladl juall sltiia M e i)l ULl e b 18 5 311 gl

ol oo G el ¥ $T gl dypal el o A Skl o ol U Mg off Bl el slte Loy 785 (3 el s Joms3 (12l
(ot el Gy 30 Juss) "Leﬁ 360 »lall r\;\ ae Ll Ol 3 (5 ppdl 53 plss ) el e AU Claall &b pse s sladll

ot = O—ila Cra
<y idall 180,000 | "gisl) J& phu” S, 180,000 sis g a1 folim laill 1320 1/3 31
(sl o sulall 178,500 de sy 60/n (! 578 J3- g sl ¢ 15)) 14/ %8 ol b2,
el 1,500 ladl (2 Cligpae lae 13 J) 1,500 saill cuds bl e e b
Aaill Jo sl gl gpaall gl i (3 (oo e szl
PR 390,000 | o U cciundl ot Jo Torul Y5 e Job Lz slaill el 1/5 3 2
(s sall) il G315 360,000 (WK glar St J29) Il 360,000 gt 2017/3/5 %% by # ¢ ALK
e 23 1 ) 29,500 Nigr %10 5505 Jungy 0 300 Letey
RV ERUY 500
(s185)1) ¢ 5530 3,000 | ook o b s s o st deliad) s of dail) cansT1/6 33
Sl kel Gl sansa 5 S5 5 3,000 e eliadly Ll slaill s of Jo glia¥l 8 ol 2 0 3,530 o M0
Sliolgall llall & Zladl 48 o0 %5 0)15 C\“‘
pe Jla) G e 270,000 | &3 sy Wil J3 (§ Wlsau Sl 8 il dadll b 1/9 34
dgaaill 270,000 fa sl sludd (g} e A8 o e 3 caiyb o s sl Sl
o 313 e e sl LB Tsluy s sl o L < JY, 30,000
(18511 ¢ sl 175,500 L3 6 el Lo e bl 3l can2/15 35
gl 175,500
il sl 240,000 | & duwsge o JY, 242,000 e gladl 54 Sl daill 0521 3/1 36
() ool 120,000 Sy 5 32l o Yo el 2,000 ojluie () paty gl Je glus”
() G 3l 120,000 st 9620 88 Jangy 0215 oy ol gy ol 2l e s U
.&l\é\géﬂ\@ydpww&baayMSd}ﬁw&
FRR 4725 | @M B2 Jo %10 G2 sty i) 5,000 lesd el dill ol 4/5 37
Clagall 4,500 Slasdly ddl 255 ol U (2 e SUL3) L2 Al il culet 5,
dl e dinis 4y ya 0225 %5 s
(Ll ¢ sinall 562,500 | g ¢ gy slaill Ll Lo ol A gl Lol 78 505 {571 3 8
(Lalll) Gl G3) )l 540,000 Uiy 120 Ly (Al gl Jot J29) i, 540,000 Beto 12018/1/1 ks
23 58 bl 22,500 Lx..- %12.5 586 Juagy
(Zl) @l 31 120,000 | ¢ (gly 7l Ll o oald Al gl L1 s} ni 8/1 39
M8 oy e 10,000 {6) By 1l 3 (2018/3/1 s a2
4l 130,000
(45153 5 231 ) o sl 10,000 | 310,000 gls saill a0 so) aldy wth) s 0 dailf e 11/8 d-10
A gdna (5 iy pean . 10,000 3 U, 10,000 gl (s Sad U1 o1 G 3 4 JEpoel silly Iy
e 19,000 A1l o (gl ol oo a3 35 sy
()53l 5 230 ) o suadll 10,000 L=
2 5 62w Q’:!g;\\

A 2




£1440/1439 Gl ol Juail)l — - 201, A o fll S Sl

.l 41,500 gy (2018/1/1 & sl sy o U ool o lel St 5 ] ol ol 2ot el oy (0
Cpitall

Ol dua ) ol (e

(5_ill) 3aal Jsl aa,y | 41,500

<bsadi | 220,000 | 178,500

g ) Gl gannay 333 m | 217,000 3,000
Laill | 41,500 175,500
g 11° A S o 5l T T Bl Sl 3 Ly 5515 s 20 S
PR PV P R A L
;‘u.l\j :\.'1.&‘.‘“ .L:Ej e} \a‘&.“ 7‘\.43}.\ ?.Ll -7

Sl AlasS a0 ol Ve 36 ) lho? K G 5kl 206
Jabt el adasd 5555 5 ple I sldi dey Sl L
gt el Az 555 51 ple IV & ) Wyt (S o)l 2ozl @
Al Aledl 3 pased G Jpo¥) s

Al Tl bl ) 2N 3l U2 5 3
Al S 85 ) Jeo s o Aoyl 253 6121 U3 QD
aebls L) S g o Aaxt L e Sloe] aay a

(JIMb L) 512018/12/31 (3 skl JUI pldf oyt o] oS0 sLla 0 0 e iiane 2060 500 1 4
3y e 8,000 «lasd 31, 60,000 ¢ 21,1 200,000 gl 31151 35,000 (LA Slajlzl) 2,000 ¢ ) 3 pae 12,500 «yal) 73,000 &) 80,000
Shilead) 23a] 13,000 <l LM 3y e 25,000 Jyo¥! (Jlr} 500,000 cpual) ot 51,4 20,000 (U (1.l 400,000 < sl 50,000 (AL gl
i g2 8 3 STl e ¥y Sl TS ol s L Jo 5l gl 5,000 (ST
Jk, 133,000 .Jb, 138,000 .1
.Jb, 120,000 .> .Jb, 107,000 T

(I LD AN il o) Al 3 ST (0] Nt 0 T pally AT S Jo 2565 o il
ccrral) 25,000 «adl Sloganay 3y 0 20,000 cSlacdl J3 iy jlae 3,000 t‘“ e 7,000 o jadl 3o 250,000 il T sl )53 80,000
o v Lo Jo sl cdbY iy pal) 60,000 ikl JiF Adl 39741 50,000 chall (3o 400,000

é? Clagl) (A\g) 5
.Jk, 370,000 . .Jb, 373,000 .
Jb, 427,0000>) Jb, 430,000 .~

ks Bl elal G 6
-Jb, 220,000 .Jb, 280,000 I
.Jb, 223,000 .5 .Jb, 300,000 .~




»1440/1439 \_3:. bl il — e 201 ol Bl Lyt

o alall ) 5T gl o958 o 7 o b porr 7
S 2 Al o ol b gl G deladl s
BLE e k! (ol B35ty sLsiall Sl bl Lo
A e Ll ase ol b b g eladl Slae @
e oS Gl sl sl N gladt L

&l
-~

fipdes sy 3 g0 Aagial) oyl oy e Il (32U Cdatd) o pliscl e 8

Al o Aaudll 1291 03
Q‘LJ-“ fjé‘l S .uy\,:is\ L\,l 7

~—

AU sz 4le 3 omal! Jlr) OB ¢ ool B e pypdl s e "kl 5T il oy ) e 1.5 o) Gyl sl (o) pusud .9
) 5T Tyl cyqll O3y e ygey <"y o)™ S 2,000 8, 2hen L 5l R logess S5 Whoaf 3 S8 ) ¥ 0 3y <l 150,000
ity Sligell sl am Vo § A58l ol o a0 o <l 12,500 s 20
Jb, 8500 .o Jb, 12,500 .
.Jk, 10,000 .5 .Jk, 10,500 @

S 550 ) 08 Al b Sl S Al ) 20 3 i ity Tasinal) SN e il o 10

e A ol SV A oo oY K
: EVURGIACL I WA P NP VS
SO, B I R d

el e Ve PN b el B “;J\JM\MQL1«-\2.@L&gf:@d};&@;ﬂoﬁ@\t}\rw.ll
s gadll LAl 3 Jo Yt gl pIRE oy
Angedl LA 3 ) 8 oS Jes(©)
A AR Slela) 3 J# PAE ws l‘w}\ fT
ol A A G as -C‘u..aﬂ\ PRSI

"Sley 10 C Jlsudl
90/n 30/ %5 o3 o2 "gl J& gludll” i, 400,000 es® gl i) Tl 2T ) 20 ) ) it s (2018/3/1 3 Y,
sl il gy sladl) s S 570 ¥ ) 9 o o By el e
GG 3,500 SR Ao IYs il ot T b yplaae < 12,000 291 o Lug¥ 5068 s 26C <, 8,500 A Sz JB gjls
Jy 1,300 il 12018 plo J¥s 1 kLo Cg)lan <, 1,500 YY) e ) L1 L L8 Ll

" " o) ) AL Snged) G} 3 s o ot 3 i 2GS i gl
Jb 402,000 = 1,500 + 12,000 + 8.500 + 380,000 = 41V 445

Je b @ L3 ) ) oy sl s S 1,000,000 s 3oy Bako 3 JpoW oo Toy ad dlaie o2 (2018/8/1 3 b
iy 200,000 i) Lo 5y « Il 450,000 il Lo ZioLsy (Il 600,000 Gyl Lo AT 236 Jpe W ozt Tasall 3K Es

"iay> 2.5" o e ¥ 3 Zaltl Jgeol) ol AP Y oM diagd a8 sl rogllall
YY) 480,000
Cilialall 360,000
, i 160,000
A 250,000
| O sl 750,000




£1440/1439 S8 st Jaill — o 201 2l sosl) Gl Ly

S Y

T 5yl gy oo 305 300,000 5f Sl 26 A 25V o) 1 e 3 <1y 450,000 glos A ilake ozl 12014/5/1 3 B
.J\, 60,000 53,58
aogllall

" gl " (o) Jins islns) il Lol 2 b plasl 2015/12/31 3 A Yo 3y pae Lo ]

J 60,000 = 1—82 x 0.2 x (0 — 450,000) =2014/12/31 3 AY) Ia) iy yoae

Jb 78,000 = 0.2 x (60,000 — 450,000) =-2015/12/31 * AV Ba) G5 pan

335 37,800 5 (22014 sl SN 510y 32,400 Sl 3 AY1 L e 7 Sl d )b plisanl 2017/1/1 § ﬂ;\l\ TN D) dpey Sl .
"ir 15" 2018 sl JVs 5iey 34,4005 (22017 pl SV 505 38,500 5 (2016 ol SV 5355 39,3005 22015 ol J¥

L _ 109,500 56 (60,000 _ 450’000) :?2017/1/1 ‘253 ?S“):\A.“ -U_Y\ sﬂm‘ e

300,000

‘\’2018/]/1 ﬁJb 3 Jb, 300,000 &" Le i ol 8 aill o 2 ‘E‘M 48 sbe] g R 2 - éj\‘é’" S <
"ty ot Lol i b szl poind o 3

Jus 143,000 = (3 * 39,000) + (% % 39,000) = 52018/1/1 b oI siall AY! Ma) 2m

Jiy 307,000 = 143,000 — 450,000 = p2018/1/1 (b A & y8all Aedll
Ji 7,000 = 300,000 — 307,000 = 43} gz s




